



УКРАЇНА
ХУСТСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ № 106

18.03.2025 р.

м. Хуст

**Про намір передачі майна в оренду та затвердження
Переліку першого типу об'єктів комунальної власності
Хустської міської територіальної громади
для передачі майна в оренду на аукціоні**

Відповідно до статей 29 та 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про оренду державного та комунального майна», Порядку передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 червня 2020 року №483, «Положення про оренду майна комунальної власності територіальної громади м. Хуст», затвердженого рішенням I сесії VIII скликання Хустської міської ради від 30.06.2021 року №382, рішенням II сесії VIII скликання Хустської міської ради від 20.10.2021 року №557 «Про затвердження Методики розрахунку орендної плати за майно комунальної власності Хустської міської територіальної громади», виконавчий комітет Хустської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Оголосити про намір передачі майна в оренду та затвердити Перелік першого типу об'єктів комунальної власності Хустської міської територіальної громади для передачі майна в оренду на аукціоні згідно Додатку 1.

2. Управлінню з питань майна комунальної власності виконавчого комітету Хустської міської ради оприлюднити даний Перелік майна на вебсайті Хустської міської ради та в електронній торговій системі у відповідності до вимог чинного законодавства.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на управління з питань майна комунальної власності виконавчого комітету Хустської міської ради.

В. о. міського голови

Василь ГУБАЛЬ

Додаток 1
до рішення виконавчого комітету Хустської
міської ради від 18.03.2025 року №106

**Перелік першого типу
об'єктів комунальної власності Хустської міської територіальної громади
для передачі майна в оренду на аукціоні**

№ п/ п	Назва об'єкта, адреса	Площа, кв.м.	Балансо утримувач	Пропон ований термін оренди	орендодавець	Цільове призначення об'єкта
1	Частина вбудованого нежитлового приміщення першого поверху ХЦД, що розташована за адресою: м.Хуст, вул. І.Франка, №113	2,00	КНП «Хустська центральна лікарня імені Віцинського Остапа Петровича» Хустської міської ради	5 років	Управління з питань майна комунальної власності виконавчого комітету Хустської міської ради	Інше використання нерухомого майна (розміщення кавоавтомату)

**Керуючий справами
виконавчого комітету міської ради
ШИМОНЯ**

Ерік